



Paneurópska vysoká škola v Bratislave	
Dátum:	12 -08- 2021
Ev.č.:	DFP-96/2021
Prílohy:	Vybavuje:

Oponentský posudok
k vymenúvaciemu konaniu za profesorku

Uchádzačka/inaugurantka: doc. JUDr. Denisa DULAKOVÁ JAKÚBEKOVÁ, PhD.

Odbor: Občianske právo

Pracovisko inauguračného konania: Paneurópska vysoká škola, Fakulta práva, Bratislava

Oponent: prof. JUDr. PhDr. Tomáš Gábriš, PhD., LL.M., MA

Pracovisko: Trnavská univerzita v Trnave, Právnická fakulta, Trnava, SR

So súhlasom Vedeckej rady Fakulty práva Paneurópskej vysokej školy som bol menovaný za oponenta v inauguračnom konaní uchádzačky, doc. JUDr. Denisy Dulakovej Jakúbekovej, v odbore habilitačného konania a konania na vymenúvanie profesorov Občianske právo. Tento oponentský posudok vychádza z podkladov tvoriacich inauguračný spis uchádzačky, ako aj z mojej osobnej skúsenosti a zo skutočností všeobecne známych v právnickej obci.

Napriek tomu, že svojím primárnym vedeckým zameraním nie som špecialistom na občianske právo, vďaka presahom môjho odboru „teória a dejiny štátu a práva“ nevyhnutne systematicky sledujem akademickú činnosť i v odbore občianskeho práva, s ktorým vnímam viaceré teoretickoprávne a historickoprávne presahy. V odvetví občianskeho práva som sa tiež podieľal na rekodifikačných snahách v odvetví občianskeho práva hmotného aj občianskeho (civilného) práva procesného, a v neposlednom rade sa nevyhnutne s týmto odvetvím (odvetviami) od roku 2008 stretávam aj v každodennej advokátskej praxi.

Vo všetkých týchto okruhoch svojej doterajšej činnosti som sa nie náhodou stretol práve s osobou, činnosťou a výstupmi uchádzačky, ktorú si preto trúfam zhodnotiť po stránke vedeckej, odbornovo-praktickej, ale i ľudskej. Práve všestrannosť výstupov uchádzačky a jej presahy do academickej i praktickej sféry, s teoretickým i praktickým prínosom nielen pre odbor Občianske právo, ale i pre iné právovedné disciplíny a pre právnu prax vrátane justičnej

✉ korešpondenčná adresa

PRÁVNICKÁ FAKULTA TU

Hornopotočná 23

918 43 TRNAVA - SK

☎ telefón

+ 421 33 5939 601

+ 421 905 587784

internet

<http://iuridica.truni.sk/>

e-mail dekan.prf@truni.sk

prf@truni.sk

IČO 31825249

IČ DPH SK 2021177202



praxe, sú totiž ideálnou vizitkou poctivého a kvalitného uchádzača o profesorský titul. Ešte viac to platí pre uchádzačku v tradične „kráľovskej disciplíne“ práva, akou je práve občianske právo. Práve civilisti totiž zväčša stáli a stoja pri ďalšom rozvoji právnej vedy vo všeobecnosti, vrátane disciplíny teórie práva, pričom udávajú krok a tón aj jej ďalšiemu vývoju a rozvoju, spolu s pretváraním spoločenského a právneho prostredia podľa potrieb rozvoja našej spoločnosti.

Z týchto všetkých aspektov a uhlov pohľadu treba hodnotiť aj inaugurantku, pani doc. JUDr. Denisu Dulakovú Jakúbekovú, PhD. Už dopredu pritom môžem konštatovať, že vo všetkých uvedených aspektoch tieto očakávania napĺňa viac než uspokojivo.

Vedecké zameranie uchádzačky na občianske právo hmotné, resp. širšie na súkromné právo, sa viaže už k počiatkom vedecko-pedagogickej praxe uchádzačky, od roku 1998. Tomuto zameraniu zostala bezvýhradne verná vo svojej publikačnej činnosti aj lektorskej a pedagogickej činnosti, na všetkých svojich doterajších pracoviskách – Univerzite Komenského v Bratislave, Právnickej fakulte, následne Vysokej škole Danubius, Fakulte práva, i na aktuálnom inauguračnom pracovisku, Fakulte práva Paneurópskej vysokej školy.

Do tejto disciplíny spadá aj doterajšia grantová a projektová činnosť uchádzačky (dva projekty VEGA a jeden projekt APVV), jej vystúpenia v rámci vyžiadaných príspevkov na vedeckých podujatiach doma aj v zahraničí a členstvo v redakčných radách časopisov a odborných komisiách.

Pedagogické majstrovstvo uchádzačky som v istej etape svojho právnického formovania zažil i z osobnej skúsenosti, a môžem tak z prvej ruky bezvýhradne potvrdiť zručnosť zrozumiteľného prejavu, schopnosti analýzy i syntézy a podania komplikovanej matérie vo forme zrozumiteľnej a osvojiteľnej aj pre laika, resp. študenta práva. Niet pochyb, že s plynutím času sa tieto schopnosti uchádzačky ešte ďalej prehlbujú, čo nepochybne preukáže i v rámci svojho inauguračného konania a svojej profesorskej prednášky.

Schopnosť ďalšieho vplyvu na rozvoj právnej pedagogiky a právnického kurikula inaugurantka preukázala napríklad zavádzaním nových, inovatívnych predmetov štúdia a vzdelávania, napríklad so zameraním na realitné právo, kde sa môže pochváliť ovplyvnením, resp. sformovaním až 374 študentov.

Publikačná činnosť inaugurantky sa rovnako stabilne viaže k problematike občianskeho práva, či už ide o diela vedecké, odborné, alebo pedagogické učebné pomôcky (skriptá) a učebnice. Za všetky stačí spomenúť komentárovú tvorbu, ktorou uchádzačka ovplyvňuje aj každodennú prax realizácie a aplikácie práva, ale tiež rovnako významné

monografické diela k problematike záväzkového práva. Skriptá a učebnice síce v tomto posudku netreba osobitne vymenúvať, je však nepochybné, že práve v nich sa musí nevyhnutne realizovať profesorské poslanie uchádzačky – práve tieto diela totiž stoja pri prvotnom formovaní právneho myslenia ďalších generácií slovenských právničiek a právnikov.

Reálny vplyv inaugurantky na právnu vedu dokazujú domáce i zahraničné ohlasy na jej tvorbu, a jej vplyv na právnu prax bezpochýb môže tiež potvrdiť každý praktizujúci právnik.

Profesorské vymenúvacie konanie ako ďalší krok vo vedeckej kariére uchádzačky je opodstatneným predpokladom ešte ďalšieho nárastu vplyvu inaugurantky na právnu vedu a prax v Slovenskej republike, s pokračujúcim vytváraním vlastnej vedeckej školy, do ktorej už teraz patrí 5 školených a 4 ukončení študenti doktorandského stupňa štúdia.

Záverom na základe uvedených skutočností bez výhrad a s plnou podporou odporúčam vymenovať uchádzačku za profesorku v odbore občianske právo, ktorý titul a hodnosť si nielen na základe doterajšej vedecko-pedagogickej činnosti, ale aj vďaka svojej osobnostnej charakteristike, inaugurantka nepochybné zaslúži.

V Trnave dňa 8.8.2021



prof. JUDr. PhDr. Tomáš Gábriš, PhD., LL.M., MA

Oponentský posudek

na inaugurační spis uchazečky v inauguračním řízení o jmenování profesorkou v oboru občanské právo

Uchazečka: doc. JUDr. Denisa Dulaková Jakúbeková, Ph.D.

Pracoviště: Paneurópska vysoká škola. Fakulta práva

Oponent: prof. JUDr. Jan Hurdík, DrSc.

Pracoviště: Právnická fakulta Masarykovy Univerzity Brno, ČR

Paneurópska vysoká škola v Bratislave	
Dátum:	02-08-2021
Ev.č.:	DFP-93/2021
Prílohy:	Vybavuje:

Dekretem předsedkyně vědecké rady Fakulty práva Paneurópskej vysokej školy ze dne 14. 6. 2021 jsem byl podle § 76 ods. 11 zákona č. 131/2002 Z.z. o vysokých školách a o zmene a doplnění niektorých zákonov ve znění pozdějších předpisů, § 5 ods. 6 vyhlášky Ministerstva školství, vedy, výskumu a športu SR č. 246/2019 Z.z. o postupe získavania vedecko-pedagogických titulov a umelecko-pedagogických titulov docent a profesor a na základě usnesení vědecké rady Fakulty práva PEVŠ DFP-70/2021 ze dne 10. 6. 2021 jmenován oponentem ve jmenovacím řízení doc. JUDr. Denisy Dulakové Jakúbekové, Ph.D. v oboru občanské právo a dopisem předsedkyně vědecké rady Fakulty práva PEVŠ ze dne 14. 6. 2021 č.j. DFP-75/2021 jsem byl požádán o vypracování oponentského posudku v témže řízení. Po prostudování spisu v uvedeném řízení, na základě osobního poznání vědecko-pedagogické osobnosti a pověsti uchazečky, výsledků její práce a ohlasů na ni v oboru profesorského řízení, podávám tento

o p o n e n t s k ý p o s u d e k:

I. Pedagogické působení uchazečky na vysoké škole:

Doc. Dulaková Jakúbeková spojila svůj profesní život – snad s výjimkou profesního dvouletého působení v praxi po absolutoriu právnické fakulty a následně s výjimkou roční práce v diplomacii při trvání pracovního poměru na vysoké škole - s pedagogickým působením v akademickém prostředí: Po absolutoriu Právnické fakulty Univerzity Komenského v Bratislavě v roce 1996, kde v roce 1999 získala též titul JUDr., absolvovala následně doktorský studijní program zakončený udělením titulu Ph.D., působila jako vědecko-pedagogická pracovnice (postupně jako asistent – odborný asistent – docent) do roku 2015 na Právnické fakultě UK Bratislava, od roku 2007 do roku 2016 na Fakultě práva Vysoké školy Danubius a od roku 2016 do současnosti na Fakultě práva Panevropské vysoké školy. Po celou dobu svého akademického působení, které čítá celkem již více než 20 roků, z toho 15 let s hodností Ph.D. a 5 let jako habilitovaná docentka, zůstává věrná občanskému právu a oblastem s občanským právem úzce souvisejícím. Za uvedenou dobu vychovala několik generací absolventů bakalářského, magisterského i doktorského právnického studia. Za dobu svého pedagogického působení na Právnické fakultě UK v Bratislavě vedla jako školitelka

celkem 85 diplomových prací, na Fakultě práva Vysoké školy Danubius vedla 36 diplomových prací, na Fakultě práva PEVŠ vedla či vede 22 bakalářských a 25 diplomových prací a posuzovala celkem 12 rigorózních prací. Celkem byla školitelkou 5 doktorských studentů (4 ukončili studium, 1 je po doktorandské zkoušce). Aktuálně vede 5 doktorských studentů.

Doc. Dulaková Jakúbeková zaměřuje své pedagogické působení dvojím směrem: jednak prokazuje své vědecko-pedagogické kvality v širokém spektru působení, zahrnujícím celou oblast oboru, v němž se kvalifikuje, včetně občanského práva procesního či evropského občanského práva. Současně se však cíleně zaměřuje na oblasti občanského práva, v nichž se především profiluje svou vědeckou činností, jejíž výsledky promítá do výuky jak souborně pojatých předmětů, tak předmětů specializovaných (typická je pro uchazečku oblast smluvních závazků, v nichž se stala nejen pedagogicky vůdčí osobností). Výsledky své vědecké činnosti uplatňuje jak v obecně koncipovaných výukových předmětech, tak ve specializovaných výukových projektech: Např. zavedením úspěšného studijního zaměření „Realitní právo“ od roku 2016/2017 na FPr PEVŠ prokázala své schopnosti v oblasti organizace vysokoškolského právního studia. Jako přednášející je známa kultivovaným stylem přednesu, který významně zvyšuje účinnost jejího pedagogického působení. Ve svém pedagogickém působení spojuje schopnost analýzy a syntézy prezentovaných témat s odborně příležitostným, srozumitelným výkladem posluchačům.

Uchazečka je autorkou, resp. spoluautorkou celé řady učebnic a učebních pomůcek. To tohoto souboru lze – vzhledem k vědecko-pedagogické dovednosti uchazečky, resp. celého autorského kolektivu – zařadit i vědecky orientované publikace, jako typicky komentářová díla věnovaná smluvnímu právu a některé další. Srozumitelností a přehledností prezentace svých vědeckých výstupů je autorka činí přístupnými širšímu spektru čtenářů.

Ve svém pedagogickém působení doc. Dulaková Jakúbeková čerpá z výsledků své vědecké práce, z poznatků z legislativní činnosti a celého spektra dalších zdrojů, o které obohacuje svou práci se studenty

Podklady, které uchazečka předložila ve svém inauguračním řízení, ale i mé osobní poznatky z naší spolupráce a z mého dřívějšího působení v oblasti slovenského právního vzdělávání mne jako oponenta vedou k závěru, že uchazečka je vyzrálým vysokoškolským pedagogem, zaujímajícím významné místo v řadách slovenské civilistické akademické obce, včetně aktuálně nosných oblastí celého soukromého práva, jako jsou evropské soukromé právo, zejména evropské smluvní právo, s významným podílem na tvorbě učebnic svého oboru. Tím se zásadním způsobem podílela a podílí na budování civilistiky jako nosné pedagogické disciplíny studia práva.

II. Vědecké působení uchazečky:

I pro vědecko-výzkumnou činnost uchazečky (podobně jako bylo zaznamenáno u její pedagogické práce) jsou typické jak široký záběr jejího působení, zvládající vědeckými

metodami uchopit soukromé právo jako celostní a současně v systému právního řádu základní vědeckou disciplínu, tak i hluboký vědecko-výzkumný ponor do oblastí soukromého práva, jimž se věnuje dlouhodobě a s pozoruhodnými výsledky, které překračují hranice Slovenské republiky. Za významné považuji, že touto specifickou oblastí bádání je právo smluvních závazků, jeho systém a jednotlivé závazkové typy, neboť jde zejména v poslední době o oblast, která se významným způsobem vyvíjí pod dynamickým vlivem projektů europeizace, ale i faktických změn ve společnosti.

Výsledky vědecké práce uchazečky, jejich uplatnění i ohlasy svědčí o domácím, ale i mezinárodním uznání uchazečky jako významné vědecké osobnosti v oblasti vědy civilního práva. Za pozornost přitom stojí, že uchazečka je samostatná a svébytná vědecká osobnost, avšak má výrazný smysl rovněž pro týmovou práci v projektech s účastí dalších významných tvůrčích osobností civilního práva. Svou odbornou erudici na vysoké úrovni dokáže synergicky uplatnit při spolupráci na společných projektech a budování a rozvoje sítě profesních kontaktů s dalšími pracovišti a kolegy jak na Slovensku, tak v zahraničí. Navázané odborné kontakty rozvíjí do dlouhodobé koncepční spolupráce, jako např. její pravidelná spolupráce s katedrou občanského práva Právnické fakulty MU v Brně, v rámci každoročních Dnů práva a dalších projektů. Absolvovala odborné stáže na prestižních zahraničních pracovištích.

Těší mne, že mohu potvrdit svůj závěr z habilitačního řízení uchazečky v roce 2014, že uchazečka se zařadila svým dílem, které je součástí vyhodnocení dosavadního soukromého práva a současně základem a východiskem soukromého práva v jeho reformované podobě, do skupiny civilistů, kteří svou tvůrčí a organizační prací patří trvale mezi aktivní garanty cesty vpřed ve slovenském soukromém právu.

Uchazečka má potvrzené publikování 46 publikací, svou povahou a zaměřením bohatě strukturovaných. Významný je podíl děl publikovaných v zahraničí (vedle ČR též v Japonsku, Maďarsku či na Ukrajině). Významu její vědecké práce odpovídá i počet formálně evidovaných citací, a to celkem 69, z toho 2 citované i indexované publikacích a 55 dalších zahraničních citací.

Z hlediska posouzení struktury vědecké práce uchazeče s požadavky stanovenými pro profesorské řízení ve zvoleném oboru lze shrnout, že doc. Dulaková Jakúbeková naplňuje stanovená kritéria kvantity i kvality vědecké práce, vyžadovaná pro úspěšné inaugurační řízení. To se týká i požadovaného posunu v kritériích vědecké práce, dosaženého od habilitace uchazečky.

III. Další aktivity uchazečky

Uchazečka se rovněž významným způsobem podílela a podílí na legislativním procesu i na organizační činnosti v oblasti vysokého školství. Výsledky své vědecké práce a vytříbenou metodologii uplatnila v legislativní práci v rámci rekonstrukčního procesu slovenského

soukromého práva jako členka Komise Ministerstva spravedlnosti Slovenské republiky pro rekonstrukci občanského zákoníku v letech 2009–2015.

V letech 2014–2015 byla členkou vědecké rady Vysoké školy Danubius, Právnické fakulty. Od roku 2017 dosud je členkou vědecké rady Právnické fakulty Panevropské vysoké školy.

O jejích kvalitách jako iniciátora a organizátora vědeckého života hovoří – vedle editorství sborníků z významných vědeckých konferencí – rovněž její zásadní organizační práce při založení vědeckého časopisu Panevropské právnické listy, který vydává Fakulta práva PEVŠ od roku 2018 a její členství v redakční radě.

IV. Závěry:

Z podkladů, které jsou součástí inauguračního spisu a které ověřují uchazeččin pedagogický, vědecký, organizační i další akademický potenciál, ale i z vlastní zkušenosti a poznatku oponenta mám zato, že uchazečka doc. JUDr. Denisa Dulaková Jakúbeková, Ph.D., je vyzrálou osobností oboru občanského práva, splňující požadované předpoklady pro jmenování profesorem. K dosažení hodnosti, o niž se uchází, je podle názoru oponenta kvalifikována, je respektovanou osobností ve vnitrostátním i mezinárodním měřítku, vyzrálá profesně i osobnostně v oboru, v němž probíhá inaugurační řízení k jejímu jmenování profesorkou, s jasně definovaným podílem na budování oboru civilního práva jak pedagogicky, tak vědecky.

Z uvedených důvodů doporučuji, aby po provedeném řízení byla doc. JUDr. Denisa Dulaková Jakúbeková, Ph.D. jmenována profesorkou v oboru občanské právo.

V Brně dne 29. 7. 2021


prof. JUDr. Jan Hurdík, DrSc.

prof. JUDr. Peter Vojčík, CSc.
Univerzita P. J. Šafárika, Košice
Právnická fakulta

Paneurópska vysoká škola v Bratislave	
Dátum:	12 -08- 2021
Ev.č.:	DFP- 95/2021
Prílohy:	Vybavuje:

Oponentský posudok k inauguračnému konaniu doc. JUDr. Denisy Dulakovej Jakúbekovej, PhD.

Na základe dožiadania predsedníčky vedeckej rady a dekanky Právnickej fakulty Paneurópskej vysokej školy (ďalej „PEVŠ“) podávam posudok na vedeckú prácu doc. JUDr. Denisy Dulakovej Jakúbekovej, PhD. k vymenovaniu za profesora v odbore občianske právo.

A. Pedagogické pôsobenie uchádzačky

Doc. Dulaková pedagogicky pôsobí v odbore občianske právo od roku 1998. Od vymenovania za docenta (2016) vykonáva súvislú pedagogickú prax, čím splňuje limit stanovený v kritériách Právnickej fakulty PEVŠ.

Menovaná patrí k dlhoročným skúseným pedagógom, na ktorú reagujú študenti pozitívnou spätnou väzbou.

Viedla (vedie) semináre a prednášky jednak z povinných predmetov, patriacich najmä do občianskeho práva hmotného, ale aj viaceré povinne voliteľné a výberové predmety. V týchto predmetoch aj skúša, je členom štátnicovej komisie a členom komisie pre rigorózne konanie.

Jej výklady na prednáškach a precvičovanie na seminároch sú zrozumiteľné, logicky stavané a prínosné pre študentov. Keďže je aktívna aj v praxi, oslovuje študentov riešením praktických zadaní.

B. Vedecká práca uchádzača

Z hľadiska vedeckej práce uchádzačky konštatujem, že z pohľadu kritérií ich uchádzačka nielen splňa, ale aj prekračuje.

Spomedzi vedeckých diel je potrebné oceniť tvorbu komentárov, ktoré vo viacerých prípadoch rozvinula do kombinácie čisto monografickej práce s komentárom k vybraným právnym inštitútom. Ide o diela, ktoré sú prínosné pre odbornú právnickú verejnosť a patria medzi ne najmä:

- Zmluvy o prevode vlastníctva : kúpna a zámenná zmluva, spotrebiteľská kúpna zmluva, darovacia zmluva : **s komentárom**. - 2. [aktualiz.] vyd. - Bratislava : C.H. Beck, 2013. - ISBN 788089603183. - S. 19-92. - (Beckova edícia Komentované zákony) a
- Zmluvy o prenechaní veci na užívanie : nájomné zmluvy, zmluva o ubytovaní, zmluva o pôžičke a výpožičke atimesharingová zmluva : **s komentárom**. - 1. vyd. - Praha : C.H. Beck, 2012.

K uznávaným patria komentáre Občianskeho zákonníka (1. a 2. vydanie), na ktorom uchádzačka participovala pri inštitúte nájmu (Občiansky zákonník : komentár. 2, § 451-880. - Praha : C.H. Beck, 2015. - a Občiansky zákonník : komentár. 2, § 451-880. - Praha : C.H. Beck, 2019).

Spomedzi vedeckých prác je potrebné spomenúť monografiu z roku 2018, venovanú inštitútu krátkodobého nájmu bytu (Krátkodobý nájom bytu a súvisiace otázky - 1. vyd. - Bratislava (Slovensko) : Wolters Kluwer. Wolters Kluwer SR, 2018. - 159 s. - ISBN 978-80-8168-939-0.), ktorou sa vyplnil priestor vedeckých prác, venovaných nájmu bytu, keďže dovtedajšie práce boli zamerané na spracovanie nájmu bytu v režime Občianskeho zákonníka.

Citácie uchádzačky, ktorých počet presahuje stanovené základné kritériá, svedčia o aktuálnosti a uznávaní jej diel, v neposlednom rade sú významnou inšpiráciou aj pre študentov a autorov postupových prác rôzneho typu, v ktorých sú odkazy na jej práce zřejmé.

C. Ďalšie oblasti vedeckej aktivity

Doc. Dulaková má ukončených štyroch doktorandov a aktuálne vedie piatich doktorandov, z ktorých jeden je po doktorandskej skúške.

Pozitívne treba hodnotiť jej prácu v rámci rekonštrukčnej komisie, ktorá pracovala na tvorbe nového Občianskeho zákonníka, ktorá bola zhmotnená v prvej pracovnej verzii paragrafovaného znenia nového Občianskeho zákonníka. V rámci nej bola uchádzačke zverená práca na zmluvnom záväzkovom práve. Viaceré jej závery, vyjadrené v paragrafovanom znení nového Občianskeho zákonníka, spolu so závermi *de lege ferenda*, ktoré v tejto súvislosti publikovala v odbornej spisbe, by mali nájsť uplatnenie pri tvorbe právnych predpisov, čo možno považovať za najefektívnejšie využitie jej vedeckých poznatkov.

Počas svojho pôsobenia ako prodekanke na Právnickej fakulte PEVŠ zaviedla vedecký časopis *Paneurópske právnické listy*, v ktorom je členkou redakčnej rady a ktorý si postupne buduje svoju autorskú i čitateľskú základňu. Počas svojej funkcie zároveň založila tradíciu organizovania vedeckej konferencie *Paneurópske právnické rozpravy*, ktorá sa stretla s pozitívnym ohlasom, osobitne zariadenú pozornosť venovala vzdelávaniu seniorov v rámci univerzity tretieho veku.

Doc. Dulaková je dlhoročnou lektorkou združenia realitných profesionálov NARKS (Národná asociácia realitných kancelárií Slovenska), pravidelne vystupuje na konferenciách združenia, jej lektorský prístup a fundovanosť v oblasti právneho nakladania s nehnuteľnosťami ocenili celé rady účastníkov týchto kurzov, ale aj zástupcov združenia a jeho členov. Výsledkom jej aktívneho vystupovania na tomto poli je zavedenie trojsemestrálneho študijného zamerania *Realitné právo* na Právnickej fakulte PEVŠ, ktorého je garantkou a ktorého podstata spočíva v aktívnom prepájaní teórie s praxou.

Je členkou Vedeckej rady Právnickej fakulty PEVŠ.

Z hľadiska jej účasti v grantových projektoch možno osobitne vyzdvihnúť „*Sloboda prejavu v kontexte moderných technológií*“, v rámci ktorého zorganizovala záverečnú konferenciu a bola hlavnou zostavovateľskou zborníka z konferencie. Nemenej významný bol projekt VEGA 1/0094/15: „*Porušenie zmluvných povinností a nesplnenie dlhu v súkromnom práve a ich následky – analýza a tvorba terminologicky a systematicky odôvodneného a jednotného systému nápravných prostriedkov pre zmluvné strany podnikateľov, nepodnikateľov*“.

aj *spotrebiteľov*“, pri ktorom sa podieľala na tvorbe návrhu právnej regulácie tzv. *nesplnenia* a jeho právnych následkov a bola recenzentkou záverečnej publikácie projektu.

Uchádzačka sa zúčastňuje domácich i zahraničných konferencií, na ktorých vystupuje, napr. „*Bratislavské právnické fórum*“, „*Dny práva Brno*“, alebo „*Právo – obchod – ekonomika*“.

Záver :

Doc. Dulakovú považujem za zrelú a uznávanú osobnosť v oblasti vedy občianskeho práva, ktorá sa prezentuje doma i v zahraničí. Jej práca je prínosom pre vedu občianskeho práva. Podľa môjho názoru spĺňa všetky kritériá pre udelenie vedeckopedagogickej hodnosti profesor, na základe čoho odporúčam vedeckej rade Právnickej fakulte PEVŠ a následne aj vedeckej rade Paneurópskej vysokej školy, aby jej schválili priznanie titulu profesor v odbore občianske právo.

Košice, 23.07.2021


prof. JUDr. Peter Vojčík, CSc.